



DUBSKÝ ZPRAVODAJ

Leden 2005

ročník čtrnáctý

ZDARMA

Dnes v čísle

- ✓ Slovo starostky
- ✓ Slovo místostarosty
- ✓ Změny územního plánu města
- ✓ Informace stavebního úřadu
- ✓ Gymnázium Dubí pomáhá nejen dětem v Indii
- ✓ Ekologové odblokovali stavbu dálnice
- ✓ Lapkové toužili po bonbónech
- ✓ Mírná zima nahrává technickým službám
- ✓ Informace pro majitele nově zkolaudovaných objektů
- ✓ Tradiční adventní koncerty na netradičních místech
- ✓ V bystřické základní škole je živo
- ✓ Zápis dětí do prvních tříd
- ✓ Půdičce se v Pozorce líbí
- ✓ Mladí tenisté se nemusejí za svůj výkon stydět
- ✓ Vydařené sváteční posezení
- ✓ Válka skončila před 60 lety i v Dubí
- ✓ Napsali jste nám
- ✓ Co se děje v Dubí
- ✓ Co se děje za humny



Slovo starostky

Vážení spoluobčané,

bývá zvykem přát si do nového roku všech-
no nejlepší, hodně štěstí a spokojenosti. První
letošní minuty jsme začali ovšem poněkud jinak.
Při pohledu na záběry z oblastí v jihovýchodní
Asii postižených zemětřesením a následnými

přivalovými vlnami si člověk bezděky připomněl
srpen roku 2002, reportáže ze zatopené Prahy
i zoufalství řady dubských obyvatel, bydlících
poblíž potoka. I když je rozsah asijské pohromy
neporovnatelný s českými povodněmi, jisté po-
učení z obou událostí vyplývá. Přes veškerý

technický pokrok zůstává příroda stále tou hlav-
ní silou, která často rozhoduje o našem bytí
a nebytí. A nikdo z nás bohužel neví, kdy bude
rozhodnuto i o něm. Najděme v sobě proto do-
statek slušnosti, ohleduplnosti a pokory, aby-
chom se na tomto světě potkávali bez záští
a s úsměvem. Abychom byli rádi, že jsme
a dvojnásob rádi, že tu nejsme sami. Ať se vám
všem rok 2005 vydaří!

Ilona Smítková

Slovo místostarosty

Vážení spoluobčané,

vstoupili jsme do Nového roku 2005 a jako
místostarosta Města Dubí, bych Vám chtěl po-
přát mnoho pracovních a životních úspěchů,
hodně zdraví a spokojenosti v tomto roce. Na-
chážíme se již ve druhé části našeho volebního
období, a tak si uvědomuji, že je mou povinností
provést osobní bilanci uplynulých dvou let. Zhod-
notit to, co se zdařilo, a co se naopak naplnit ne-
podařilo. Volební programy, z nichž si občané
vybírali byly vesměs totožné, a tak občané dali
hlasy těm, kterým nejvíce důvěřovali. Složení ko-
alice stálo před hlavními úkolem, navázat na prá-
ci předcházejícího zastupitelstva, a především
pak naplnit nové úkoly a potřeby občanů našeho
města. Osobně jsem měl představu o zavedení
nové koncepce řízení a vedení města, vytvoření
materiálu srozumitelnému každému občanu. Zís-
kat pro něj veřejnou podporu. Není proto od věci
vzpomenout léto roku 2002, kdy město bylo po-
stiženo živelnou katastrofou, od které se odvíjí
celkový život v našem městě dodnes. Zde je
nutné podotknout, že přes veškeré naše úsilí se
napáchané škody do dnešního dne nepodařilo
zcela odstranit. Důvodem jsou možná pro něko-
ho banální věci. Setkávám se i s hlasy, že to či
ono mohlo jít lépe a podobně. Nechci polemizovat
s těmito a jim podobnými názory, neboť realita
a objektivita je vždy trochu jiná a laciné úva-
hy, neodborné posudky nepřispívají ku prospě-
chu díla. Nelze však pominout objektivní přípo-
mínky a odborné pohledy, které pro mne osobně
i ostatní pracovníky představují další inspiraci
a vlastní zkvalitnění práce. K uvedené přírodní
katastrofě pak jen to, že v loňském roce se po-
dařila stavba mostů v části Bystřice, bylo požá-
dáno o dotaci na mosty v ulicích Lázeňská, Kři-
žkova a Karolíny Světlé u Zámečku. Snahou je
se do konce volebního období vyrovnat s uvede-
ným mankem a uskutečnit stavby co možná nej-
dříve, v součinnosti s Povědí Ohře s. p. Chomu-
tov. Hlavní je však otázka financování, získání
dotací a zajištění spoluúčasti v rozpočtu města.
Zde si myslím, že tento bod je tím hlavním a
prvořadým úkolem pro všechny zastupitele, otáz-
kou jejich odpovědného přístupu. Každoročně
zastupitelé svádí vnitřní zápas, jak naložit s fi-
nančními prostředky v rámci rozpočtu města.
Potřeby samozřejmě vždy přesahují možnosti,
a zde si uvědomuji absenci koordinovaného přís-
tupu, rozvahy a koncepce rozvoje města. Po
dva roky se snažíme pracovat s podněty a přání-
mi občanů města. Vstup ČR do společenství stá-
tů EU postavil

i před samotné obce mnoho nemalých změn.
Naskýtá se možnost využití a získávání grantů
vyhlášených jednotlivými ministerstvy. Ne vždy
je ovšem možnost dosáhnout na tyto finanční
prostředky, a to jak z hlediska spoluúčasti nebo
vlastní připravenosti projektů z časových důvo-
dů. A zde vidím naprosto jasnou absenci, nepřís-
ravenost koncepce rozvoje města. Je pravda,
stále se učíme, stále přicházejí nová a nově
upravovaná kritéria, nejsme sami, kteří, byť do-
brě připraveni, nejsme v konečné fázi grantů vy-
brání. Přesto, je-li možnost, reagujeme operativ-
ně a vynakládáme prostředky uvážlivě, např. ak-
ce z léta minulého roku, kdy byly vynaloženy fi-
nance na úpravu vody na městském koupališti
v Dubí v částce 1 mil. Kč. Zde má svůj podíl i na-
še organizace TSMD s.r.o., která chod koupališ-
tě smluvně zajišťuje pro širokou veřejnost s vě-
domím kvality služby. Zlepšené hygienické pod-
mínky a recyklace upravené vody mají sice z
hlediska návratnosti investice dlouhodobý cha-
rakter, ale stanovené podmínky provozování
jsou nezbytné pro vlastní provoz. Tím míním zá-
kladní službu, kterou jsme povinni poskytnout.
Dalším možným příkladem je snaha získání do-
tace z titulu ministerstva školství, tělovýchovy
a mládeže ve výši 80% na výstavbu šaten a so-
ciálního zázemí areálu TJ Rudné doly v Pozorce.
V poměrně krátké době se podařilo sestavit pro-
jekt, který byl v polovině prosince 2004 předán
na výše uvedené ministerstvo. V průběhu jara
letošního roku se dozvíme, jak jsme byli úspěšní.
Město v současné době nemá možnost zainve-
stovat akci, která se pohybuje v řádu několika
milionů korun. Přesto základní snahou zastupite-
lů je podpora tělovýchovy v našem městě a spo-
luúčast na tomto projektu není zanedbatelná, ne-
boť se jedná o částku okolo 1,4 mil. Kč. Dalším
ožehavým a dosud řádně nevysvětleným bodem
je otázka plateb za komunální odpad. Občané
pochopili, že třídění domovního odpadu je krok
správným směrem a uvedené předpoklady zlev-
nění komunálního odpadu jsou již hmatatelné.
Jak každý dobře víme, od května roku 2004 pře-
šlo nakládání s komunálním odpadem do kate-
gorie zvýšeného DPH z 5 % na 19 %. Město
Dubí po dobu od května do prosince 2004 nenavý-
šilo poplatky za komunální odpad. Zde občan
ušetřil a město rozdíl uhradilo. Na letošní rok
2005 provedenou důkladnou analýzou, nárůs-
tem skládkového, pohonných hmot, včetně pře-
chodu DPH na 19 %, bylo zjištěno, že tento
enormní nárůst je nutno ponížít o příjmy získané
za tříděný odpad. Výsledkem je ta skutečnost, že
v našem městě se podařilo něco co nelze nazvat
navýšením, zdražením ceny za komunální od-
pad, byť ve skutečnosti občan zaplatí o trochu ví-
ce, ale naopak dochází ke zlevnění. Pro vlastní
představu: Přepočítat na osobu a den v loňském
roce činil 0,97 Kč (354,- Kč/rok) a v letošním ro-
ce bude činit 1,04 Kč (379,- Kč/rok). Dochází te-
dy přes uvedené nepříznivé vlivy k navýšení
pouze o 0,07 Kč na osobu a den, (tj. 25,- Kč/rok).
Zde bych chtěl podotknout, že třídění se vyplácí
a je skutečně na občanech, zda v sobě najdou
dost důslednosti, vlastní odpovědnosti a pocho-
pení. Pociť je to dobrý, neboť vynaložená snaha
nese své ovoce a vlastní úsporu každému z nás.
Pokud parlament vrátí sazbu DPH zpět na pů-
vodních 5 %, dojde opět ke snížení některých zá-
kladních položek. Musím se samozřejmě zmínit
o současném stavu řešící bytovou otázku města
a správu majetku. Jak již víte, ukončením
smluvního vztahu mezi městem a firmou Tevys
s.r.o. Dubí došlo k převzetí zpět na město. Co
k tomuto rozhodnutí zastupitele vedlo? Pokusím
se sdělit některé základní údaje, které považuji
za prioritní. Město Dubí na základě smluvního

vztahu uvedené organizaci za správu majetku
bytového a nebytového fondu platilo ročně přes
1,5 mil. Kč. Jak byl majetek skutečně spravován
ponechám na posouzení čtenářů, resp. nájemní-
kovi obecního bytu. Vybrané roční nájemné se
pohybuje okolo 7 mil. Kč a toto slouží pouze na
opravy a rekonstrukce, modernizaci bytového
fondu. Při nástupu do své funkce jsem kontakto-
val uvedenou firmu k získání potřebných poznat-
ků. Pozváním jsem přijal do hezky rekonstruo-
vaného prostředí bývalého obecního domu. Usku-
tečnou prohlídkou jsem byl nadšen. Má otáz-
ka na správce majetku tehdy zněla, zda jsme
schopni takové prostředí poskytovat i občanům,
nájemcům našeho města. Ano, zněla odpověď,
ale vše je závislé na finančních prostředcích,
které chce město investovat do správy bytového
fondu. Zkušenost a snaha uvěřit, že vždy získá-
me objektivní odpověď, že vše je ku prospěchu
občana vzala po roce a půl za své. Nelze se di-
vit. Město nemělo možnost zasahovat do smluv-
ních vztahů správce a ostatních dodavatelů. To
ve skutečnosti znamená, že nemělo zásadní vliv
na nakládání finančních prostředků, pouze znalo
jejich využití bez vlivu na to základní, zda-li pod-
le zákona o obcích je s těmito prostředky naklá-
dáno úsporně. Někteří byli v zásadě spokojeni,
jiní ne. Nedobrým příkladem byly léta nevymalo-
vané chodby a ostatní prostory v obecních do-
mech. Vše se pohybovalo pouze v kategorii ne-
odkladných oprav a havárií. Neprůhlednost hos-
podaření správce majetku donutilo majitele k od-
stoupení od mandátní smlouvy k 30. 4. 2004.
Dodnes nejsou všechny věci, doklady a podkla-
dy hospodaření uvedené firmy k dispozici nové-
mu oddělení správy majetku, jež spadá do kom-
petence Technického odboru MěU Dubí. Město
Dubí v současné době činí neodkladné právní
kroky k nápravě tohoto stavu. Veškeré snahy cí-
lené k dohodě a předání celé agendy se po ce-
lou dobu mýjely účinkem. Objektivně pojato, bý-
valý správce se nesmířil se současnou realitou.
Mnoho dalších, větších či menších kau, je ús-
pěšně či neúspěšně řešeno. Podstatou je, že
současné vedení radnice i já osobně neseme
odpovědnost za činnost. Nechci své voliče zklam-
at. Ne vždy a za každých okolností se daří pro-
sazovat názory, ať se jedná o jakoukoli otázku.
Chci sdělit občanům jen to, že úspěchy nepři-
cházejí samy a kritika je dobrou věcí. Nikdy se jí
nebráním, pomáhá konstruktivním řešení. Nelze
však souhlasit s názory, že toto vedení je špatné,
je potřeba ho odstranit pro neschopnost. Tyto
a další podobné názory mohou korespondovat
s názory občanů jen z toho důvodu, že je občan
neinformován. I zde je zapotřebí neustále infor-
movanost prohlubovat. Tomuto jsem se ostatně
nikdy nebránil a bránit nebudu. Ví to především
ti, kteří mají zájem se objektivně seznámit s pro-
blémy v našem městě. Nevím samozřejmě vše,
jako radní se snažím spravedlivě k problémům
vyjadřovat. Věřím, že druhá část mého volebního
působení bude ještě lepší, že se podaří mnoho
dalších přání občanů naplnit. Vše však závisí na at-
mosféře důvěry, kterou nechci zklamat. Děkuji
Vám za přízeň i za novoroční přání s tím, že rov-
něž vám přeji úspěšný a šťastný rok 2005.

Pavel Pernekr, místostarosta

Ekologové odblokovali stavbu dálnice D8 k hranicím s Německem

Ke klíčovému jednání o budoucnosti dálnice D8 v úseku Lovosice - státní hranice došlo těsně před vánočními svátky v jednacím místnosti Krajského úřadu Ústeckého kraje. Za přítomnosti hejtmána Jiřího Šulce, generálního ředitele Ředitelství silnic a dálnic Petra Laušmana, náměstka ministra dopravy Jiřího Kubínka, starostů Dubí, Boislavi, Bystřan a Velemína, představitelů Děti Země Miroslava Patrika, Pavla Douchy z Ekologického právního servisu a řady občanských sdružení a ochránců přírody se po několikahodinové, místy poměrně složité diskuzi, podařilo najít přijatelný kompromis. Děti Země se zavázaly odblokovat výstavbu dálničního

úseku Trmice - státní hranice, na kterém došlo navzdory předchozím prohlášením o nalezení shody mezi ministerstvem a ekology k zastavení prací na tunelu Libouchec. Problém výstavby dálnice D8 se tak zúžil na jediné místo celé trasy - České středohoří. Děti Země požadují výstavbu tunelu Kubačka v délce více než tři kilometry (původní požadavek byl jedenáct kilometrů), hejtmán Šulc slíbil projednat tuto možnost na lednovém jednání krajské rady. Ministerstvo dopravy bere na vědomí možnou změnu územního plánu a zavazuje se jí respektovat. Zjednodušeně řečeno: dálnice v úseku Drážďany - Ústí nad Labem by měla být dokončena v závěru roku

2006. Pro Dubí by to znamenalo zamezení kamionové dopravy od tohoto data, s výjimkou regionálního zásobování. Současný proud nákladních vozů mířících z Německa by sjížděl z dálnice v Trmicích a pokračoval dále podél Labe do Lovosic. Alespoň jednosměrně by se tak ulehčilo Velemínu a Boislavi. Podle posledních informací vzrůstá snaha o znovuoobnovení kombinované přepravy Ro-La, patrně v souvislosti se zavedením dálničního mýtného v Německu. Problematická zůstává nadále výstavba posledního úseku dálnice přes České středohoří. Ať s tunelem Kubačka nebo se dvěma kratšími tuneley a zářezem do krajiny se zdá, že k dokončení tohoto úseku a propojení celé dálnice od Prahy do Drážďan dojde nejdříve v roce 2011.

Jindřich Pech



Městská policie DUBÍ

Krušnohorská 203/19, 417 01 Dubí
Telefon + Fax: 417 571 637 Tel.: 417 571 200

Informace stavebního úřadu

Lapkové toužili po bonbónech

V Pozorce byla nalezena nově založená černá skládka domovního odpadu. Při bližším ohledání vyhozených věcí strážníci zjistili, že odpad pochází z jednoho baru u silnice E 55. Majitel baru přiznal, že při vyklízení provozovny nechal své zaměstnanec odpad vyvézt, ale neví, kam ho uložili. Černou skládku odklidil na vlastní náklady a zaměstnanci, kteří odpad uložili, budou předvoláni k přestupkové komisi.

Hlídká městské policie začátkem prosince pomáhala policii ČR při řízení dopravy na silnici E 55 nad dubským nádražím, kde došlo k požáru nákladního automobilu. Řidič z nákladního automobilu stačil z vozidla vyskočit. Přivolaným hasičům se požár podařilo zlikvidovat, vozidlo bylo požárem zcela zničeno, ale k žádnému zranění nedošlo.

Strážníci zadrželi dva muže z Krupky, kteří v prodejně benzínové čerpací stanici OMV odcizili bonboniéru. Muži u sebe měli mimo odcizené bonboniéry ještě autorádio zn. SONY. Jelikož bylo podezření, že toto autorádio pochází z trestné činnosti, byla na místo přivolána policie ČR, která si oba muže převzala.

Občan z Dubí oznámil, že v zahrádkářské kolonii u domova důchodců je jedna chata vypáčená. Na místě strážníci zjistili, že došlo k vloupání do dvou chat, které jsou v zimním období opuštěné. Majitelé jsou již obezřetnější, v zimním období nechávací na svých chatách téměř žádné cenné věci, a proto nebyla zjištěna velká škoda. Při obhlídce místa byla v lese nalezena ukrytá benzínová sekačka, která byla po zjištění majitele předána. Strážníci zahrádkářské kolonie převážně v nočních hodinách kontrolují a počet vloupání do chat se snížil.

Policie ČR požádala městskou policii o pomoc při pátrání po pohřešovaném občanovi z Teplic. Podle nalezeného dopisu na rozloučenou bylo pravděpodobné, že spáchal sebevraždu. Třiceti osmiletý muž

byl nalezen v Přitkově na střelnici, kde spáchal sebevraždu skokem ze skály.

V závěru roku proběhl střelecký turnaj strážníků městské policie O pohár starostky města Dubí na střelnici v Žalanech pod odborným dohledem střeleckého instruktora Josefa Petra z Dubí, kterému bych chtěl tímto poděkovat za vzornou přípravu střeleckého turnaje.

V průběhu měsíce prosince Městská policie Dubí nainstalovala pult centralizované ochrany NAM Global, jeden z nejmodernějších pultů na trhu. Pult byl pořízen z dotací Ministerstva vnitra ČR, odboru prevence kriminality. Občané mají možnost na tento pult napojit své byty, domy, provozovny. Napojením zabezpečovacího zařízení bytu na pult máte jistotu, že váš majetek je v době vaší nepřítomnosti chráněn proti nezvaným návštěvníkům. Cena za napojení je stanovená usnesením rady města: byt 300,- Kč měsíčně, rodinný dům 500,- Kč měsíčně, podnikatelská provozovna 500 - 1000,- Kč měsíčně, podle velikosti objektu. Pokud nezvaný host naruší zabezpečovací zařízení v objektu, pult okamžitě oznamuje narušení včetně toho, kde se pachatel právě v objektu pohybuje.

Tomáš Pykal - velitel MP Dubí

Informace pro stavebníky:

Pro jednodušší vyřízení povolení nejrušnějších stavebních úprav je stavebníkům dána možnost provádět některé práce bez jakéhokoli ohlášení nebo povolení stavebního úřadu. Dále je tedy uveden příkladný výčet běžných udržovacích prací na objektech, které není třeba ohlašovat stavebnímu úřadu a práce je tedy možno provádět i bez jeho vědomí.

Udržovací práce, které nevyžadují ohlášení stavebnímu úřadu, jsou zejména:

a) opravy fasády a vnitřních omítek, obkladů stěn, podlah a dlažeb, výměna a opravy střešní krytiny, opravy povrchu plochých střech, komínových těles, opravy vnitřních instalací, výměna, opravy a nátěry oplechování střech, žlabů a dešťových svodů, opravy oken a dveří a jejich nátěry, výměna dveří a oken a opravy oplocení, nemění-li se jimi vzhled stavby.

b) výměna nepodstatných částí konstrukcí stavby

c) opravy ústředního vytápění, větracího a klimatizačního zařízení a výtahů, budou-li je provádět oprávněné osoby

d) výměna zařizovacích předmětů (například. kuchyňských linek, van) a jiného běžného vybavení stavby

Jiří Veselý - vedoucí stavebního úřadu

Změny územního plánu města

V srpnu 2001 přijalo zastupitelstvo města Dubí usnesení, že o souhlas s pořízením změny územního plánu je možné žádat každé dva roky. V prvním pololetí roku 2005 mohou tedy zájemci podat zastupitelstvu města žádost o změnu územního plánu. Pořízení každé změny je složitý a dlouhotrvající proces, který trvá zhruba jeden rok. V tuto chvíli se tedy otevírá možnost požádat zastupitelstvo o souhlas se zahájením prací na změnách územního plánu. Upozorňuji, že změny jsou pořizovány na náklady žadatele. Cena se odvíjí mimo jiné od složitosti změny a může se pohybovat řádově v desetitisících až statisících korun. V případě, že se požizuje více změn najednou, jsou náklady rozděleny rovnoměrně mezi všechny žadatele. Případné žádosti můžete adresovat Městskému úřadu v Dubí na Stavební úřad a územní plánování (Ruská 264, 417 01 Dubí) v co nejkratší době. Telefonicky je možné konzultovat s panem Veselým na telefonním čísle 417 554 622.

Jiří Veselý - vedoucí SÚUP

Mírná zima nám ekonomicky nahrává,

říká jednatel Technických služeb města Dubí Jindřich Chaloupka

Letošní zima je poněkud atypická. Sněhové nadílky jsme se dočkali ojedinelé, a o déletrvajících mrazech si děti také mohou jen nechat zdát. Co to znamená pro technické služby?

Nám letošní průběh zimy pochopitelně vyhovuje. I když je třeba nezapomenout na to, že Dubí není jen Bystřice, Pozorka nebo Mstišov, ale také Cínovec. V době, kdy u nás není po sněhu ani stopy, musíme v horské části města často nasazovat techniku.

Logicky ovšem vyplývá, že vám relativně teplá zima šetří peníze.

Mírná zima nám ekonomicky nahrává, o tom není pochyb. Snížení nákladů je pro nás dobrou zprávou, i když je pravdou, že jsme se namísto odklizení sněhu zaměřili na úklid města po vánočních a novoročních svátcích. A myslím, že si téměř každý dokáže představit, jak vypadá situace v tomto období okolo popelnicových a kontejnerových stání.

Kam přijdou případně ušetřené peníze?

Máme každý týden pravidelné pracovní schůzky s vedením města. Vítáme je, protože díky tomu můžeme operativně řešit řadu záležitostí. Starostka města Ilona Smítková nás potěšila tvrzením, že se přiklání k investování možných ušetřených prostředků do modernizace vozového parku. Věřím, že podobný názor bude sdílet i valná hromada společnosti.

Nelze peníze použít jinak?

Určitě. Ale vzhledem ke stárí námi používané techniky by to byla nejspíše nejvyšší investice. Auta, která používáme, slouží 8 - 10 let a pokud jim neposkytneme generální opravu a dostatečnou péči, mohou zanedlouho přestat sloužit úplně.

Co vám jako společnosti přinesl rok 2004?

Převzali jsme některé závazky z dob minulého vedení a usilovně jsme se s nimi v průběhu celého roku potýkali. Jestliže jsme nyní, v samém závěru roku v zisku, můžeme být spokojeni.

Technické služby mají ovšem i své kritiky.

To bezpochyby. Ačkoli jsem přesvědčen, že je za námi vidět kus práce, kritickým ohlasům občas neunikneme. Vzhledem k permanentní povinnosti uklízet město a starat se o zelené plochy jsme samozřejmě v nevýhodě oproti výrobním podnikům. Nestojí za námi tuny či stovky výrobků. Naše práce se měří jediným pohledem: buď je Dubí čisté - nebo nikoli. Že se jedná o těžký úkol je nasnadě. Tam kde bylo včera uklizeno, může být třeba právě dnes nepořádek.

Jak je to možné?

Jednoduše. Neuplyne den, abychom nelikvidovali dvě tři začínající černé skládky. U kontejnerů na tříděný odpad je mnohdy navrženo všechno možné, od nábytku až třeba po zářivkové trubice, které patří mezi nebezpečný odpad. Bohužel je nadále část lidí velmi nedisciplinovaná a pleť si kontejnery s veřejným smetištěm.

Když hovoříme o odpadech, co čeká občany našeho města v roce 2005?

Mírné a nepopulární navýšení cen za svoz a likvidaci tuhého domovního odpadu. Nepotěšilo nás navýšení daně z přidané hodnoty z pěti na devatenáct procent, stejně jako zvýšení cen skládkovného či dalších nákladů. Přesto se domníváme, že cena na jednoho obyvatele je stále velmi slušná.

Sníh není, mrazy také ne, jak zahájíte příští rok?

Musíme postupně odinstalovat vánoční výzdobu ve městě. Využijeme počasí k jakémusi předjarnímu úklidu a zbude nám více času na techniku. V současné době nemáme pracovníky z teplického úřadu práce. Doufám, že se jedná pouze o přechodné období, protože nepopíráme, že se nám při naší činnosti hodí.

Občas registruji hlasy, které hovoří o tom, že vaše technické služby dluží městu a naopak.

Nepopírám, že v průběhu roku nastaly chvíle, kdy bylo zapotřebí usednout k jed-

nomu stolu a některé záležitosti řešit. Protože se nám však podařilo drobné nejasnosti dotáhnout poměrně rychle k úspěšnému konci, bylo podobných situací stále méně. V současné době jsou naše administrativní a finanční záležitosti v obapolném pořádku, zjednodušeně řečeno, nemáme vůči sobě ani pohledávky, ani závazky.

Dává si jednatel technických služeb také novoroční předsevzetí?

Mám několik přání. Aby naše společnost i nadále ekonomicky prosperovala, aby bylo Dubí pěkným a čistým městem, ve kterém se budou cítit dobře místní občané, turisté i lázeňští hosté. Aby nadále fungovala vstřícná a konstruktivní spolupráce s vedením města, valnou hromadou a dozorčí radou. A konečně, aby k nám našli cestu i ti, kteří si myslí, že ta či ona záležitost nefunguje tak, jak by měla. Jsem totiž přesvědčen, že se určité domluvíme.

Děkuji za rozhovor

S jednatelem Technických služeb města Dubí rozmlouval
Jindřich Pech

Informace pro majitele nově zkolaudovaných objektů

Státní ústav radiační ochrany při namátkovém pokolaudačním průzkumu radonu v obydlích zjistil, že i v některých moderních rodinných domech překračuje koncentrace radonu doporučenou hodnotu 200 Bq/m³. Tyto domy nejsou zřejmě dostatečně chráněny proti pronikání radonu nebo není zajištěna dostatečná výměna vzduchu v budově. Tím dochází ke zbytečnému ozařování obyvatel domu. Náš ústav byl proto pověřen pokračovat ve výzkumu tohoto stavu. Nabízíme vám možnost zkontrolovat si po kolaudaci dlouhodobý obsah radonu ve dvou standardních místnostech vašeho rodinného domu. Měření je prováděno korespondenčně, zdarma a trvá jeden rok. Výsledky sdělujeme pouze účastníkovi průzkumu a **nemají žádný zpětný vliv na kolaudaci**. Uvedená měření nenahrazují v žádném případě měření ke kolaudaci. Jako podmínku účasti v tomto bezplatném průzkumu požadujeme sdělení údajů o stavbě a radonovém riziku pozemku, které mohou mít vliv na obsah radonu v budově. Součástí průzkumu je i možnost

bezplatného korespondenčního změřeni obsahu radonu ve vodě, jehož výsledky se můžete dozvědět obratem. To má význam zejména, pokud využíváte individuální zdroj vody. Pokud máte zájem se zúčastnit a zjistit, jak na tom váš dům je, kontaktujte nás prosím na naší adrese. Obratem vám zašleme dva detektory RAMARN s informačním letákem, po roce vás vyzveme k jejich vrácení. V případě zájmu vám zašleme i malou vzorkovnicu na vodu, kterou po odebrání vzorku vody zašlete do naší laboratoře. Výsledek měření obsahu radonu ve vodě se dozvíte obratem. Řadu informací o radonu se můžete dozvědět na internetové adrese našeho ústavu www.suro.cz, v oddíle Radonový program nebo Radonové tiskoviny.

Kontakt:

Státní ústav radiační ochrany
Šrobárova 48
100 00 Praha 10
telefon - ústředna 267 081 111

Ing. Radim Filgas

- Státní ústav radiační ochrany Praha

Gymnázium Dubí pomáhá nejen dětem v Indii

Studenti a kantoři dubského gymnázia poskytli tragicky postižené jihovýchodní Asii finanční pomoc prostřednictvím odeslaných dárcovských textových zprávy SMS. Na společném setkání padla výzva k co nejrychlejší aktivní pomoci postiženým regionům formou SMS nadaci ADRA. Všichni při té příležitosti vzpomněli na své adoptované kamarády v Indii. V prosinci, pár dní před katastrofou poslali vybranou částku 9800,- Kč Domanu Kisku a Sibani Kisku na jejich vzdělání. Obě děti pochází z Indie a vzdělávají se na základní škole Bag při internátu v Salboni. Dubské gymnázium jejich studium finančně podporuje již druhým rokem prostřednictvím projektu „Adopce na dálku“. V prosinci Doman i Sibana poslali z Indie všem veselé přání do nového roku. I proto jsme byli všichni rádi, že jejich bydliště přírodní katastrofou postiženo nebylo.

Mgr. J. Turková, ředitelka školy

Půdičce se v Pozorce líbí

Půdička je studentský klub při Střední škole sociální Perspektiva a VOŠ, s. r. o. se sídlem v Dubí - Pozorce. Náš klub vznikl za vydatného přispění sdružení Perspektiva, ale také díky sponzorům. Nejvýznamnějším sponzorem, který se podílel finančními dotacemi, je pražská pobočka neziskové organizace NROS, zastoupená Věrou Zemanovou, která se zúčastnila slavnostního otevření Půdičky. Dalšími sponzory jsou firmy Leasing Star a Rieger. Velký dík patří také celému sdružení, zejména pak panu Klementovi, který se velkou měrou podílel na rekonstrukci a zřízení klubu. Klub Půdička je zapojený do mezinárodního programu Klub-net již dva roky, ale až nyní, po přestěhování do Pozorky se v nových prostorách

školy našlo i místo pro vytvoření klubovny. V ní se můžeme scházet, pracovat na různých aktivitách i odpočívat. Naše poděkování tedy patří i zastupitelům města Dubí, z nichž někteří se v čele se starostkou Ilonou Smítkovou zúčastnili slavnostního zahájení. Vybavení klubovny je moderní a praktické. Nechybí počítač s internetem, digitální fotoaparát, televize s DVD přehrávačem a pro zábavu poslouží například stolní tenis a šipky. Klubisti se ve svém volném čase zúčastňují i mezinárodních aktivit, které pořádá Klub-net, například mezinárodní projektů, pravidelných setkání zástupců klubů. Tato setkání probíhají střídavě v České republice, v Polsku či v Německu. Klub-net je program pro kluby při středních školách

v České republice, Německu a Polsku. Podporuje jejich činnost v rámci komunity i na mezinárodní úrovni. Náš klub úzce spolupracuje s Komunitní školou, která připravuje nejrůznější aktivity pro zdejší komunitu. Slavnostní otevření Půdičky se uskutečnilo 6. prosince loňského roku. Součástí zahájení byla výstava fotografií a sportovní turnaj.

dr. Marie Bílová - ředitelka školy

Zápis do prvních tříd v ZŠ Dubí 2 pro školní rok 2005/06

Pedagogové prvního stupně Základní školy v Dubí 2 se začali připravovat na zápis do první třídy. Starší kamarádi připravují dárčky a pěvecké vystoupení a rozeběhne se přípravný kroužek pro předškoláky. Bude probíhat jednou týdně a děti se seznámí s prostředím školy, kde si mohou postupně zvykat na budoucí radosti i povinnosti. Chceme pozvat všechny rodiče s budoucími prvňáčky na Dny otevřených dveří, které se konají od 2. do 15. ledna 2005, aby se přesvědčili, zda pro své dítě vybrali školu, která se mu bude líbit.

Zápis do prvních tříd se uskuteční ve dnech **21. a 22. 1. 2005 (v pátek od 13 do 17 hodin, v sobotu od 9 do 12 hodin)** na 1. stupni v Dlouhé ulici v Dubí 2. Už se na všechny moc těšíme. Doklady potřebné pro zápis: rodný list dítěte, občanský průkaz rodičů.

Mgr. Lenka Machovcová
- zástupkyně ředitelky

Gymnázium Dubí má nový projekt s Itálií

Naší škole se podařilo v poslední době několik hezkých akcí. Mezi nimi i zahájení mezinárodní spolupráce s další italskou školou. Tentokrát se jedná o střední školu, lyceum, což je typ školy podobný našim gymnáziím. Nachází se přímo v Římě. Plánujeme projekt, na kterém budou spolupracovat obě školy. Bude financovaný z fondu Evropské unie, konkrétně programem Comenius. Projekt, na jehož konkrétní náplni začneme právě pracovat, bude zahrnovat výměnu studentů, výuku italštiny a samostatné zpracování tématu studenty. Bude to naše už druhé ověření znalostí italštiny v praxi, protože i když Italové angličtinu ovládají, lépe se domluvíte jejich rodnou řečí. Do Říma se tedy už těšíme. Zároveň pokračuje práce na již probíhajícímu projektu. Opět s italskou střední školou z Turína, s nimiž se nám spolupráce v minulosti již několikrát osvědčila. Tentokrát se tedy můžeme těšit na své přátele a neznámá místa. Další hezkou akcí, za kterou chceme tímto našim studentům poděkovat, je pokračování v humanitární pomoci „Adopce na dálku“. Většina našich studentů se letos znovu rozhodla pomoci a finanční částkou 9800,- Kč uhradila další rok školní docházky dvěma malým dětem, chlapečkovi a holčičce z Indie.

Venuše Falková

Tradiční adventní koncerty na netradičních místech



Prosinec v Dubí je každoročně ve znamení adventních koncertů. Nejinak tomu bylo i na konci roku 2004. Pořadatel - Město Dubí připravilo změnu. Původně se koncerty konaly výhradně v sále Tereziňských lázní v Dubí. Letos byl první koncert uspořádán v pozorecké kapli, druhý ve zmíněných Tereziňských lázních v Dubí, třetí před nově rekonstruovanou mstšovskou Kaplí sv. Huberta a čtvrtý byl v Kosteletě Panny Marie v Dubí, kterému předcházely malé vánoční trhy. Podle ohlasu diváků a posluchačů se tento způsob lidem líbil, a tak, pokud to bude možné, zpestří tradiční koncerty advent ve všech částech města Dubí i v budoucnu. Rádi bychom poděkovali všem těm, kteří pomáhali pořadatelům při organizaci celé této předvánoční akce a zároveň bychom chtěli popřát všem hodně zdraví a samé krásné dny plné slunce a pohody v roce 2005.

Humanitní odbor MěÚ v Dubí

Mladí tenisté se nemusejí za svůj výkon stydět

Loňská uplynulá tenisová sezóna nám nabídla mnoho zajímavých a napínavých střetnutí, do nichž zasáhli i mladí tenisté reprezentující naše lázeňské město. Dostředněké družstvo místního oddílu TK

Dubí, které hraje druhou nejvyšší krajskou soutěž (DD2A) už třetím rokem, zopakovalo svůj loňský výsledek, kdy obsadilo pěkné páté místo z devíti účastníků. Letos se však o tento post dělí stejným rozdílem

skóre se Žatcem. Tým pod vedením kapitánky Ing. Pavly Pokorné a Ing. Jiřího Vaněčka st. ve složení: bratři Jan a Jiří Pokorní, Jiří Vaněček ml., Adolf Mayer ml. a s dívkami Terezou Weingartovou, Markétou Dvořákovou a Gabrielou Hujovou se proto nemusí za svůj výkon vůbec stydět a do příštího ročníku může vstoupit se vztyčenou hlavou! Podrobnější zprávy a výsledky ze zápasů naleznete na internetových stránkách SeTeSu - <http://www.severocesky.cztenis.cz/>.

Za dubské tenisty **Jiří Vaněček ml.**

Vydařené sváteční posezení

Vánoce jsou pro většinu z nás svátkem klidu, pohody a rodinných setkání. Avšak pro staré, nemocné nebo osamělé lidi jsou to jen vzpomínky, smutek a nostalgie. Abychom alespoň trochu rozjasnili jejich tváře, uspořádali jsme pro ně osmého prosince sváteční posezení v Domě s pečovatelskou službou Dubí. Zpestřením programu bylo i vystoupení dětí z Mateřské školky Křížkova pod vedením učitelky Věry Klimešové a pěveckého dua LI+RA. Velmi vstřícně zareagovaly oslovené firmy a podnikatelé, kteří nám poskytli věcné a finanční

dary. Uvítali jsme mezi sebou i zástupce města v čele s paní starostkou Ilonou Smitkovou. Za to, že jim „naši“ senioři nejsou lhostejní patří dík a všem přejeme mnoho pracovních i osobních úspěchů v roce 2005. Poděkování patří také těmto sponzorům: Město Dubí, Český porcelán a. s. Dubí, Jitka Horčíčková - Dubský perník, Debant s.r.o. Dubí 3, RNDr. B. Bláhová - Lékárna ALBA, Zbyšek Slunéčko - Podlahářství Dubí 2. Děkujeme.

Libuše Šimová,
okrsková sestra PS, Dubí 3

V bystrické základní škole je živo

V tomto školním roce se děti ve škole nenudí. Zúčastnily se výtvarné soutěže s Čokoládovým městečkem Orion a proboujovaly se z celkového počtu 20 000 prací z celé republiky až do finálové stovky. Za svá díla dostaly děti hodné čokolády, skákačí míče na cvičení a klouzáky na sněh. Starší děti pod vedením paní učitelky Bláhové obsadily soutěž, kterou pořádalo Střední odborné učiliště textilní v Teplicích pod názvem „Jak obléknout Sněhurku a sedm trpaslíků“. Jejich pozoruhodné modely byly oceněny zvláštní cenou. Autorkami nejlepších modelů byly žákyně 9. třídy Kateřina Jandová a Lucie Steigenhöferová. Výtvarná zručnost našich dětí byla do třetice oceněna Avirunionem a. s., který oslovil naši školu, aby vytvořila náměty na jejich reklamní kalendář. Všichni se moc snažili a nejlepší z nich byli pozváni na slavnostní vyhlášení a odměnění v naší tělocvičně. Od akciové společnosti Avirunion jsme získali sponzorský dar, za který moc děkujeme. Od září se naplno rozeběhly hudební kroužky paní učitelky Libuše Arnoldové a Lenky Kremlové. Malí pěvci zpívali na řadě vystoupení, i na adventních koncertech. Naše skupina Černí andělé se stejně jako loni proboujovala až do republikového finále v Praze, které vypukne začátkem února. Budeme držet palce! Naši učitelé nezapomínají ani na tělesnou výchovu, a s dětmi jezdí na turnaje a soutěže. Na podzim hráli chlapci ve všech kategoriích sálovou kopanou, starší děvčata se stala pod vedením paní učitelky Zdeňky Jakešové okresními přebornicemi v plavání. Nyní začnou trénovat odbíjenou a připravovat se tak na březnový turnaj. Všem pedagogům a dětem přeji do Nového roku 2005 hodné úspěchy.

Mgr. Soňa Kosová - ředitelka školy

Válka skončila před 60 lety i v Dubí

Rok 2005 bude ve znamení významného výročí - 60 let od konce 2. světové války, která si v naší republice vyžádala na tři sta padesát tisíc lidských životů. V důsledku historického vývoje bylo v pohraničním území, takzvaných Sudetech, a tedy i na Teplicku, více Němců než Čechů. Obě národnosti však žily ve shodě jako občané ČSR. Po anexi Rakouska Německem na jaře 1938 se začala situace u nás rychle přioštrovat. Ozbrojené bojůvky Henleinovy strany napadaly četnické stanice, ničily zahrady českých obyvatel, vytloukaly jim okna a vyvrcholením bylo zapálení židovské synagogy v Teplicích, jedné z nejhezčích staveb ve městě. Po německém požadavku na odstoupení pohraničí v roce 1938 zřídilo Ministerstvo obrany ČSR prapore Stráže obrany státu (SOS) určené k ochraně hranic. Ozbrojená skupina Henleinovců tyto hlídky napadaly, o čemž svědčí pomník finančníka Františka Koubka, zastřeleného během jednoho střetu 28. 9. 1938 na Moldavě. Ve druhé polovině září roku 1938 mnoho lidí z pohraničí a tedy i s Dubí uprchlo jen s nejnnutnějšími věcmi k životu do pohraničí. Zaznamenala jsem si příběh dubského rodáka Karla Štátného: V roce 1938 mu bylo devět let. V září začal chodit do třetí třídy. České i německé rodiny spolu vycházely dobře, uzavírala se smíšená manželství, některé německé děti dokonce chodily do české školy v nynější Tovární ulici. Už tehdy zde děti dostávaly zdarma mléko a housky. Škola na nynějším Školním náměstí byla německá. Každá národnost měla své oblíbené hospody, tělovýchovné jednoty a různé spolky. Karel bydlel se svými rodiči v nynější Koněvově ulici nedaleko četnické stanice. S přísnými četníky i policajty měl dobrý vztah. Právě ti upozornili maminku (otec už narukoval do armády), že situace je natolik vážná, že by se měla odstěhovat. S nejnnutnějšími věcmi odešli k příbuzným do Příbrami, kam je

zanedlouho následoval i z vojny propuštěný otec. Připojení Dubí k Říši tedy již nezažili. Ovšem když v roce 1939 doručili Karlovu otci obsílku, aby se jako specialista na ruční práci vrátil do Dubí a pracoval ve sklárně Rudolfova huť, dlouho nepřemýšlel. Tušil, že by si ho Němci beztak brzy našli. Na hranicích mezi Terezínem a Bohušovicemi přišli o všechna zavazadla. Naštěstí se mohli vrátit do starého bytu, a s nejnnutnějším ošacením jim vypomohl Červený kříž. Ve sklárně jela naplno válečná výroba. Karel nastoupil do čtvrté třídy, a protože neznal německou gramatiku a písmo kurent, musel si ji zopakovat. Brzy však své nedostatky odstranil, takže ho učitelé navrhli do pozorecké měšťanky. Někteří kamarádi se změnili, jiným zakázali rodiče s českým chlapcem mluvit. Odstup některých Němců se ještě zvýšil v roce 1942, kdy si Karlova rodina ponechala českou národnost, ačkoli se mohla na základě tehdejšího opčního práva přihlásit k národnosti německé. Životní úroveň byla ve válečné době špatná. Potraviny jen na lístky, nízké přídělky, a jako „odměna“ za věrnost Německu povolávací rozkaz na frontu. Válka se protahovala, fronta rozšiřovala a německých mužů ubývalo. V roce 1944 se začali v továrnách objevovat noví dělníci - váleční zajatci. Ale o tom v příštím čísle.

(Redakčně zkráceno)

Marta Morávková - předsedkyně ZO
ČSBS Dubí

Zápis do prvních tříd rovněž v Dubí 1

K zápisu do prvních tříd se mohou dostavit rodiče se svými ratolestmi rovněž v Dubí 1, konkrétně do budovy základní školy v Tovární ulici 364.

Zápis do prvních tříd se uskuteční ve dnech

21. a 22. 1. 2005 (v pátek od 13 do 17 hodin, v sobotu od 9 do 12 hodin).

Mgr. Alena Pátíková - ředitelka školy



Napsali jste nám



Novoroční předsevzetí nejsou na gymnáziu pravidlem

Jaký má význam vánočních a novoročních předsevzetí pro studenty primy a oktávy Gymnázia J. A. Komenského v Dubí?

PŘEDSEVZETÍ

Předsevzetí si nikdy nedávám. Je to hloupost, na kterou nevěřím. Nedávám si předsevzetí, protože ho nikdy nesplním. Zkrátka je to pro mne nemožné. Například si řeknu, že si od nového roku začnu uklízet pokoj. Ale za jeden měsíc na to úplně zapomenu. A opět za mě uklízí maminka. Ta je pak naštvaná a já se musím pořádně učit. Proto si předsevzetí dávat nebudu, protože to odnesu jen já. **Daniel V.**, prima

PŘEDSEVZETÍ

Já si myslím, že bychom si předsevzetí dávat neměli. Buď je nesplníme, nebo na ně zapomeneme. A pak máme špatné svědomí. A když už je splníme, tak asi na 30 až 40 %. Já sám jsem si to vyzkoušel. Řekl jsem si, že tento rok na Vánoce dám rodině více dáreků. Ale bohužel jsou zde další svátky a narozeniny. A předsevzetí jsem nesplnil. Tak si předsevzetí nedávám. **Jan H.**, prima

PŘEDSEVZETÍ

Blíží-li se konec roku, mnoho lidí začne bilancovat. Co jsem udělal, neudělal a co jsem raději dělat neměl.

Já jsem každý rok naprosto vtažená do vánoční nálady. Už od Mikuláše jsem ve stresu, že nemám ani jeden dárek, babička plní lednici nejrůznějšími ingrediencemi k přípravě cukroví, táta sedí v mrazu, větru na rybách, aby se ušetřilo za kapra a máma snad už nevyluxovala jen kočku. Možná. A když je po všem a na Štěpána se všichni zastavíme, začneme si slibovat, že příští rok se na všechn ten shon vykašleme. To určitě! Toto předsevzetí by bylo moc přínosné, jen kdyby ono samo a jeho následné porušení nebylo takovým každoročním rituálem. **Romana A.**, oktáva

PŘEDSEVZETÍ

Vánoce jsou svátky pohody a klidu. Lidé dělají potěšení druhým nejen svými dárky, ale i svou náladou a laskavostí. S obdobím Vánoc nebo spíše s příchodem Nového roku jsou spojena různá předsevzetí. Aby ten blížící se nový rok byl lepší, úspěšnější

Sbor pro občanské záležitosti Dubí měl loni napilno

Minulý rok zaznamenal pro nás potěšující zjištění, neboť občané si zvykají na to, že musí na matrice městského úřadu požádat v souladu se zákonem č. 1001/2000 Sb. o přivítání svých dětí a rovněž o gratulaci a návštěvu našich seniorů při oslavě jejich narozenin. Toto se týká občanů starších 80 let.

V obřadní síni jsme vítali naše nejmenší občanky v březnu a v listopadu. O slavnostní přivítání požádaly 24 rodiny a skutečně se ve stanovený termín dostavily i s dalšími příbuznými, takže obřadní síň byla zcela zaplněna. Mezi vítanými byla i dvojčátka Karolína a Anna. Celkově se v Dubí narodilo 74 dětí. Vystoupení dětí z MŠ Křížkova bylo velmi pěkné a zasloužený potlesk se dostal. Paní starostka Smítková po projevu vyzvala rodiče k podpisu do pamětní knihy a maminkám jsme předali kytičku a dárek pro děti. Rodiče si pořídili množství fotografií při obřadu i v kolébce, mnozí natáčeli i na kameru.

Pro Gymnázium J. A. Komenského v Dubí jsme loni uspořádali dvě akce v obřadní síni. Sestřadvacátého února jsme předávali certifikáty z utilitářních zkoušek, což se týkalo patnácti studentů z kvarty. Maturitní vysvědčení byla předávána druhého června celkem osmnácti studentům, z nichž pět prospělo s vyznamenáním. Všichni studenti převzali knihu o Ústeckém kraji. Také na základních školách jsme se zúčastnili poslední červnový den ukončení školního roku. V Dubí 1 vycházelo 20 žáků (4 s vyznamenáním), v Dubí 2 sedmnáct žáků (4 s vyznamenáním). Žáci ze školy v Dubí 1 se již tradičně dostavili do obřadní síně, kde převzali vysvědčení z rukou

paní starostky a pamětní list od SPOZ Dubí. Pro všechny vyznamenané jsme měli knihu o Ústeckém kraji. Druhá naše návštěva se uskutečnila 1. 9. 2004, abychom přivítali zejména žáčky - prvňáčky. Bylo jich loni šedesát čtyři. Všem jsme předali pexeso ABECEDA a promluvila k nim paní starostka, která se spolu s místostarostou panem Dráždilem zúčastnila i zahájení školního roku 2004/05 na Gymnázium J. A. Komenského v Dubí.

Zlaté svatby nebyly v loňském roce obcany žádaný, občanských sňatků bylo v Dubí celkem dvacet devět.

Velký nárůst jsme zaznamenali v žádostech o návštěvu jubilantů - nejstarších občanů našeho města. Během roku jsme navštívili celkem osm občanů, kteří dovršili osmdesát a více let.

Od většiny občanů a jejich příbuzných jsme zaznamenali poděkování za gratulaci v Dubském zpravodaji.

Kromě toho byla přijata na radnici předsedkyně SPOZ Hanka Šabachová při oslavě sedmdesátých narozenin.

Sbor pro občanské záležitosti vycházel v roce 2004 z plánu práce a věnoval pozornost všem akcím, které jsme vždy pečlivě připravovali. Na přípravách se zúčastňují členky dle potřeby a Sbor je svoláván k projednávání úkolů.

O akcích Sboru informujeme ve Zpravodaji a v tom chceme pokračovat i pro další období. Nadále budeme pracovat dle plánu práce, který bude aktuálně doplňován dle požadavků od našich občanů.

Hanka Šabachová

- Sbor pro občanské záležitosti Dubí

a bohatší o spoustu krásných zážitků, než rok předcházející. Je pravda, že málokdo své předsevzetí dodrží a splní si, co slíbil. Nebo na to v průběhu roku prostě zapomeneme. Ti, co si za svým slibem stojí, mohou být zase hrdí sami na sebe. Vánoční nebo novoroční předsevzetí je pro někoho pouhé slovo. Pro jiného závazný slib, který může přinést člověku mnoho. Třeba „jen“ pozitivnější myšlení a také lepší pohled na svůj monotonní život. **Vláda Z.**, oktáva

A STŘÍPKY Z NÁZORŮ STUDENTŮ.

Moje předsevzetí je, že si žádná předsevzetí dávat nebudu.

Hlavně bychom si předsevzetí měli dávat při plném vědomí.

Všem čtenářům přeji studenti Gymnázia Dubí mnoho splněných přání v roce 2005 **(rr)**

Gymnázium touží po certifikátu

Gymnázium v Dubí chce získat certifikát Quality Management System dle normy ČNS EN ISO 9001:2001.

Gymnázium J. A. Komenského v Dubí se zapojuje do projektu „Certifikace systémů řízení kvality soukromých škol sdružených SSSČMS, zavedení trvalého zlepšování a benchmarkingového hodnocení škol“.

Rozhodnutím Rady školy GJAK bude gymnázium od ledna 2005 připravovat a zavádět Systém kvalitního řízení (Quality Management System) soukromé školy podle ČNS EN ISO 9001:2001. „Cílem je získání další důvěry zahraničních i domácích partnerů, zpracování přehledného systému v řízení školy a přesvědčivého marketingového instrumentu. Neméně důležité bude vytvoření vzájemné efektivní komunikace nejen se studenty a jejich rodiči, ale se všemi partnery školy. Také možnost lepšího přístupu do různých výběrových řízení, úspora nákladů a maximální využití všech dostupných zdrojů se stává odrazovým můstkem pro neustálé zlepšování kvality školy“, řekla ředitelka školy Jarka Turková. Od úvodní analýzy, zpracování příručky jakosti, popsání procesů a činností, vydání dokumentace, školení a tréninků dojde v červnu 2005 k internímu auditu a zkušebnímu auditu. V září 2005 proběhne audit certifikačním orgánem CQS pro certifikaci podle standardu ČNS EN ISO 9001:2001. Následovat budou i dozorové/certifikační audity.

„Systém řízení kvality školy bude zaměřen na současné a potencionální potřeby všech našich partnerů: tzn. studentů, rodičů, uchazečů o studium, úřadů, partnerských zahraničních škol, místních škol, organizací apod. Do projektu budou zapojeni všichni pracovníci školy, čímž budou využity maximálně jejich schopnosti“, doplnila Turková O projektu, jeho cílech a organizaci poté informovala i studenty na jednání Studentské rady GJAK. Studenti přistoupili k podmínkám a úkolům vyplývajících z certifikace pozitivně. Gymnázium byl již udělen SSSČMS „Certifikát kvality soukromé školy“ 24. 1. 2002 v Praze. Pokud gymnázium v září 2005 získá i certifikát dle normy ČNS EN ISO 9001:2001, chtělo by se zařadit do systému trvalého zlepšování, výkonnosti a benchmarkingového hodnocení soukromých škol. **(rr)**

Co se děje v Dubí

12. 1. - 11. 2. - Výstava „Ateliéru industriálního dizajnu Vysoké školy výtvarných umění Bratislava“ - vernisáž 12. 1. v 16 hodin ve výstavní síni FUUD ateliéru - design keramiky v Dubí, Tovární ulice 50. (Pořadatel: Ateliér FUUD Dubí 2).

Novoroční „lízání ran“ se nevyhnulo ani Dubí, neboť jsme v redakční poště do uzávěrky našli jedinou pozvánku. A to je bezpochyby málo. Řekněme si tedy, co se chystá v nejbližší budoucnosti. Zatím bez upřesnění termínu slíbil účast na besedě v Dubí zahraniční zpravodaj České televize Tomáš Rákos. Absolvent dubského gymnázia, zpravodaj Rádía Tep a Českého rozhlasu právě v těchto dnech sleduje volby v Palestině, reakce Izraelců na budoucího nového šéfa Organizace pro osvobození Palestiny a přitom pilně studuje hebrejštinu. Rozhovor mu krátce před svou smrtí přislíbil Jásir Arafat. Líbí se mu Izraelky, povídá si s Palestinci a čte knihy v angličtině. Sympatického mladého muže bychom měli uvítat v Dubí nejspíše do půlky února. Podobný příslib jsme získali rovněž od bývalého reprezentačního trenéra skokanů na lyžích a medailistu z mistrovství světa v roce 1974 ve švédském Falunu Rudolfa Höhlna. Dokáže dlouhé hodiny poutavě vyprávět historiky z mistrovství světa i Evropy, byl tvůrcem úspěchů Švýcara Ammanna, zná současnou skokanskou špičku, a jako žáček zavedl na skokanském můstku v Dubí. V rodinném domku v Perninku má vitríny plné pohárů a medailí. Setkat s ním bychom se měli do konce února. Jen nedostatek sněhu nám zabránil v uspořádání výletu na snow-tubingový svah v Rehefeldu-Zaunhausu a mírné teploty v tvorbě kluzišť na hřišti u Centra volného času. Ovšem ani obleva není věčná. Určitě bude nač se těšit.

Jindřich Pech

Oznámení

Je tu měsíc leden a to je čas, kdy dožívají Hravá kuřátka obrázková vysvětlění za první pololetí. Pro děti tak slavnostní den bude 27. 1. v 16 hodin. Vše vypukne v Centru volného času v herně Kuřátek. Mohou přijít také rodinní příslušníci s fotoaparáty či kamerou. Moc se na Vás těšíme. Personální kolektiv kroužku.

Názory pisatelů se nemusí vždy shodovat s názory vydavatele. U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.

Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje zasílejte nebo telefonujte na Městský úřad Dubí odbor humanitní, tel.: 417 571 041-2 nebo fax: 417 571 399 nebo na e-mail: cvcdubi@quick.cz.

Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. v měsíci. Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny.

Nevyžádané rukopisy nevracíme.

Co se děje za humny

Začít s výlety můžete již dvanáctého ledna v Bärenfelsu. Tam totiž zahajuje v deset dopoledne prohlídka historického objektu lesnického úřadu, spojená s následným krátkým putováním přírodou v chráněném území Hofehübel. Nenechte si ujít míšeňskou zvonkohru v místním parku! Ve stejný den od 17 hodin startuje v hotelu Lugsteinhof soutěž v kuželkách. V pátek čtrnáctého nabízí stejný hotel turnaj ve stolním tenisu a turistická chata na rozhledně Kohlhaucke nad Geisingem vyprávění o krušnohorských bájích a pověstech spojené s promítáním diapozitivů. Seznámíte se s Rašelinikem, vílami a cínoveckým strašidlem. Ke vstupu je ovšem třeba mít notnou dávku štěstí. Na volné místo jsme osobně čekali tři měsíce, neboť bývá beznadějně vyprodáno. Ve stále stejný pátek, tedy čtrnáctého ledna, je tu akce pro fajnšmekry. Jízda v korytě ledové bobové dráhy při umělém osvětlení! Začíná se v osmáct hodin. Nezapomeňte se objednat na čísle 0049

350 562 3993 v informačním centru v Altenbergu. Říká se, že jedna jízda stačí na celý život. Tomu odpovídá i cena, která se v přepočtu pohybuje okolo 2000 korun. Jezdí se na čtyřsedadlovém bobu uprostřed mezi profesionálním řidičem a brzdařem. Motoristé projedou Altenberg směrem na Drážďany a v první vratné levotočivé zatáčce asi tři kilometry za městem pojedou rovně směrem na Walddylle. Bobová dráha je po pravé ruce. Ale zpět na pevnou půdu. Večírek na sněhu připravilo na patnáctý leden u sjezdovky v Altenbergu Radio Sachsen. Osmnáctého ledna se v geisingském hotelu Ratskeller opět bude vařit pivo a každý den vás s otevřenou náručí přivítá sedm bazénů v Housenkovém hnízdě, tedy v rehabilitační klinice Raupennest v Altenbergu. Třicátého ledna se v Schellerhau v místě zvaném Am Talblick chystá masopustní sáňkování. Připravena bude místní hustá polévka eintopf, stejně jako bílé svažené víno, kterému zde říkají Seehund (tuleň). Ostatně, po pěti kelímkách si člověk zrovna tak připadá. Hodně zábavy, pohody a skvělých zážitků!

Jindřich Pech

Pomůžete nám také Vy uspořádat narozeninovou oslavu a udělat tak dětem radost?

Čas tedy opravdu letí. Proto bychom neměli nechat dobrou myšlenku spát. Hravá kuřátka **oslaví v měsíci dubnu již své desáté narozeniny**. Rádi bychom pro všechny dubské děti (nejen kuřátka) uspořádali velkou oslavu, aby se s námi podělili o radost. V minulosti jsme již jednu pořádali, a ta se nám opravdu vydařila. **Máme chuť těm mrňouskům udělat radost**, potřebujeme k tomu ale také Vaši pomoc. Oslovujeme proto veřejnost, zda by nám přispěla jakoukoli finanční částkou, či jinak, nejspíše však do měsíce března (samotný program, pozvání hosté atd., musí být nasmulovaný se značným předstihem). Tedy - čím dříve, tím lépe). Doklad či smlouvu vystavíme. **Bez Vaší pomoci to opravdu nezvládneme!** Kdo někdy nějakou veřejnou akci pořádal, tak ví, že to dnes není nic levného. Pokud se nám však podaří dát dohromady určitý obnos finančních prostředků, cca tak 15-20 tisíc, děti se mají určitě na co těšit! **Za pomoc za sebe a děti již předem z celého srdíčka děkujeme! Už nyní můžeme slíbit, že mega dort s kuřátky a deseti svíčkami plánujeme.** **Pokud se rozhodnete pomoci, kontaktujte prosím vedení kroužku na těch-**

to telefonních číslech: 417 57 29 17 nebo 732 858 345. Děkujeme!

Za personální kolektiv
Jarmila Komárková, vedení kroužku

Inzerce

Sháním pronájem garáže v Teplicích nebo okolí, tel. 732 519 291

**Hledáme ještě 27 lidí,
kteří chtějí
snížit váhu o 5-30 kg.**

Poradenství zdarma,
dlouhodobý dohled.

Pro nezávazné informace volejte
603 415 334
nebo navštivte www.hubnutí.pc.cz

Měsíčník **DUBSKÝ ZPRAVODAJ** vydává město Dubí,
Ruská 264, 417 01 DUBÍ, IČO 00266281
evidenční číslo: **MK ČR E 11312**
vychází v Dubí 8. den v měsíci v nákladu 1500 výtisků

Šéfredaktor: Jindřich Pech
Redakční rada: Edith Bruzdová
Eva Hostková
Mgr. Dagmar Chalupníková
Mgr. Jaroslava Turková

Sazba a tisk: TABUC-PACK s.r.o.